
Referat fra møte i Østre Halsen menighetsråd 

Tirsdag 4.mars 2025  

Til stede: Elisabeth I Hokstad, Ove-Jørgen Moen, Sølvi H. Larsen, Steinar Abrahamsen, 
Grethe E. Kristiansen, Øystein Evensen. 

Forfall: Turid Løsnæs 

 

Sak 9/25 Godkjenning av innkalling og saksliste 

Ble godkjent. 

Sak 10/25 Godkjenning av referat fra 28.januar 

Referat fra forrige møte ble godkjent 

Sak 11/25 Andre referater, orienteringer og evalueringer 

- Orienteringer fra staben: Juniors og barnetrim har nå kommet godt i gang med 
vikar, Silje Marie, sammen med andre fra stab og frivillige. 

- Orienteringer fra fellesrådet: Elisabeth har deltatt på møte med ny kirkeverge og 
andre MR-ledere. Det blir trangere økonomisk på alle områder. 

- Utvalgsmøter siden sist: Musikkutvalget har lagt en plan for våren. 
Gudstjenesteutvalget har laget ferdig sin plan og gjennomgått gudstjenester for 
høsten. 

- Aktiviteter som er gjennomført: Vanlig aktivitet. Fastelavnsgudstjeneste med 
Karneval var veldig godt besøkt og godt lagt opp. 

- Blomster: Menighetsrådet har gitt blomster i forbindelse med Anne Lise Døvle 
Herland sin begravelse, som takk til kirketjenervikar og i til sykmeldt 
medarbeider. 

Sak 12/25 Valg av revisor 

Odd Knustad velges som revisor for Østre Halsen menighet sitt regnskap. 

Sak 13/25 Årsmelding for 2024 – rådets innstilling til årsmøtet 

Råde gjennomgikk utkast til årsmelding, noen punkter justeres ferdig før den 
offentliggjøres. 

Sak 14/25 Regnskap for 2024 

Regnskapet ble gjennomgått, og legges fram for årsmøtet 16.mars. 

Sak 15/25 Plan for gudstjenestene – endelig vedtak 

Gudstjenesteutvalgets plan med tiltak ble godkjent med et par tilleggspunkt. 

Øystein orienterte om forslag til datoer og form for gudstjenester høsten 2025. Planen 
ble godkjent. 



Sak 16/25 Investeringer 

- Det er fremdeles ønske om noe farget lys til bruk på konserter og andre 
arrangementer. Steinar og Lucy finner et alternativ i prisklasse rundt kr 15 000,- 
Bestilling avventer til vi har undersøkt muligheten for momskompensasjon. 

- Elisabeth undersøker med et firma som er eksperter på akustikk hva det vil koste 
å få en befaring og noen råd. 

- Vi har fått tilbud på å trekke om stolryggene i menighetssalen fra en lokal 
håndverker. Vi ønsker å gjenbruke fremfor å kjøpe nye, stolene er også gode å 
sitte i fremdeles. Fram til mer finansiering er på plass ønsker vi å trekke om 40 
stoler som en start. 

Sak 17/25 Arrangementer i tida framover 

- Årsmøte 16.mars. Kaffekoking er avtalt. Elisabeth ordner papirer og møteledelse. 
- Det skal holdes flere konserter. Musikkutvalget har ansvaret for konsert med Lucy 

den 23.mars. 
- Palmesøndag blir felles med Tjølling hos oss 
- Skjærtorsdag er kveldsgudstjeneste hos oss 
- Langfredag er felles i Tjølling. 
- 1. påskedag har vi egen gudstjeneste. Diakoniutvalget lager til frokost. 
- Dugnad ute blir i år med konfirmantene, men menighetsrådet bør delta hvis det er 

mulig. 

Sak 18/25 Eventuelt 

- Sølvi orienterte om arbeidet med Menighetsbladet som skal komme før påske. 
Annonsører er fulgt opp og artikler og bilder er levert inn. Menighetsbladet er en 
viktig del av vårt informasjonsarbeid. 

 

Neste møte i menighetsrådet blir tirsdag 22.april kl. 09.00 

 


